

## ОТЗЫВ

научного руководителя на диссертацию Маджидзода Усмона Хомида на тему: «Педагогические аспекты физического воспитания студентов вузов Республики Таджикистан», представленной на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 5.8.1. Общая педагогика, история педагогики и образования (педагогические науки)

Маджидзода Усмон Хомид с 2016 года по настоящее время работает преподавателем кафедры физической культуры и начальной военной подготовки Бохтарского государственного университета имени Носира Хусрава. Кроме того, с 2018 года являлся соискателем кафедры педагогики и психологии Таджикского института физической культуры им. С. Рахимова (приказ № 5 от 15.05.2018 г.) по специальности 5.8.1. Общая педагогика, история педагогики и образования (педагогические науки) и ведет научно-исследовательскую работу по утвержденной теме.

За время работы проявил себя как добросовестный и исполнительный работник. К работе относится ответственно, требователен к себе, безукоризненно исполнитель. Он постоянно работает над собой, повышает свой научно-теоретический уровень. Стоит отметить, что Маджидзода Усмон Хомид продемонстрировал способность самостоятельно проводить теоретические и экспериментальные исследования с использованием обширного научного материала, опираясь при этом на сильную теоретическую и практическую базу.

Результаты его исследования обсуждались и получили одобрение на заседаниях кафедры педагогики и психологии Таджикского института физической культуры им. С.Рахимова, республиканских и международных конференциях, а также на семинарах, совещаниях, круглых столах с педагогами и руководителями общеобразовательных учреждений Республики Таджикистан.

Научные и научно-методические публикации автора с достаточной убедительностью раскрывают сущность проведенного исследования и

отражают основное содержание диссертации. Основные теоретические положения и выводы нашли отражение в более 7 научных публикации.

Считаю, что диссертационная работа Маджидзода Усмона Хомида является завершенной научно-квалификационной работой, выполненной автором самостоятельно на высоком научном уровне.

Автор показал себя грамотным, добросовестным и объективным научным работником. Он обладает необходимыми профессиональными качествами и склонностью к научно-исследовательской работе, способен самостоятельно проводить научные исследования. В целом Маджидзода Усмона Хомида можно охарактеризовать как сформировавшегося научного работника, способного решать поставленные задачи, достойного ученой степени кандидата педагогических наук.

Диссертация отвечает требованиям ВАК Российской Федерации, предъявляемым к кандидатским диссертациям, и рекомендуется к защите по специальности 5.8.1. Общая педагогика, история педагогики и образования (педагогические науки).

**Научный руководитель:**

доктор педагогических наук, профессор  
кафедры менеджмента и туризма Таджикского  
института физической  
культуры им. С.Рахимова

Сафаров Шоди  
Асомуддинович

Подпись Сафарова Ш.А. заверяю

Начальник ОК и СД ТИФК им. С.Рахимова

20.02.2024 г.



Шерализода З.Ш.

Контактная информация:  
г.Душанбе, пос.Лучоб - 53  
тел: (992) 918421063 (моб.)